ΤΕΙ ΣΕΡΡΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ

B΄ ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ ΕΑΡΙΝΟΥ ΕΞΑΜΗΝΟΥ ΣΤΟ ΜΑΘΗΜΑ

ΑΝΑΛΟΓΙΚΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ

Διδάσκων: Καλόμοιρος Ιωάννης, Επίκουρος καθηγητής
Θέμα 1ο
Δίνεται το κύκλωμα του παρακάτω σχήματος
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Να υπολογιστεί το ρεύμα ηρεμίας ICQ, η απολαβή του ενισχυστή και η rms τάση εξόδου (Μονάδες 2,5). 

Θέμα 2ο
Δίνεται το παρακάτω κύκλωμα. Να λάβετε υπόψη ότι το δυναμικό της διόδου Zener είναι 6.8V και η ενεργός τιμή της τάσης στο δευτερεύον του μετασχηματιστή είναι 12.6 V.
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α) Να αναγνωρίσετε τη λειτουργία του κυκλώματος (Μονάδες 0,5) β) Να υπολογίσετε το ρεύμα που διαρρέει τη δίοδο Zener (Μονάδες 2).
Θέμα 3ο
α) Να εξηγήσετε αναλυτικά και με σχεδιαγράμματα τι είναι η περιοχή φορτίων χώρου μιας διόδου pn. Πως δημιουργείται; Τι είναι το φράγμα δυναμικού; (μονάδες 1,25)
β) Ποιοί φορείς δημιουργούν το ρεύμα της διόδου κατά την ορθή πόλωση; Τι είναι το ανάστροφο ρεύμα κόρου; (μονάδες 1,25)
Θέμα 4ο
Στο παρακάτω σχήμα δίνεται η κυματομορφή που εφαρμόζουμε στην είσοδο (VG1), όπως τη μετράμε στον παλμογράφο.
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α) Να αναγνωρίσετε τη λειτουργία που επιτελεί το κύκλωμα (Μονάδες 0,5) β) Να σχεδιάσετε τη χαρακτηριστική καμπύλη εισόδου-εξόδου (Μονάδες 0,5) γ) Να σχεδιάσετε την κυματομορφή εξόδου στο ίδιο διάγραμμα με την κυματομορφή εισόδου. (Μονάδα 1)
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